

庄严的升旗仪式

清晨,当太阳还未露出笑脸,武警战士们就迈着整齐有力的步伐,护送着鲜艳的五星红旗,走向天安门广场,准备举行庄严的升旗仪式。我有幸来到现场,心中满是期待与激动。

地平线上,一层淡淡的白雾如轻纱般缓缓弥漫,东方的天空露出晨曦,像是被谁悄悄染上了一层柔和的金色。此时的天安门广场,早已聚满了从四面八方赶来的人们,大家都怀着同样的心情,期待见证这神圣的时刻。

身着戎装的军人身姿挺拔,眼神坚定;胸前系着鲜艳红领巾的小学生们,脸上洋溢着兴奋的笑容;少数民族的朋友们身着民族服装,绚丽多彩,让人目不暇接;年轻的父亲高高地把幼子举过头顶;白发苍苍的老人们相互搀扶着,一同翘首以盼。广场上人头攒动,热闹非凡。

“起来,不愿做奴隶的人们……”国歌骤然响起,升旗的时刻到了!原本喧闹的人群顿时安静下来,千万双眼睛齐刷刷地聚焦在广场上空。鲜艳的五星红旗在国歌声中冉冉升起,像一朵红云,缓缓向上飘着,飘过广场,也飘进了每个人的心里;五颗金灿灿的星星,仿佛带着无数颗热爱祖国的心,朝着太阳升起的方向奋力前行。激昂的国歌声中,我甚至能听到自己“砰砰”的心跳声,这声音与国歌交织在一起,化作一股强大的力量。

小学生们郑重地行着队礼,军人庄严地行军礼,所有在场的人都怀着崇敬之情注目礼。那一刻,每个人的血液都在沸腾,心中都在默默呼喊:“国旗,我爱你!中国,我爱你!”

看着眼前这壮观的场景,我不禁想起了学校里的升旗仪式。每周一,老师都会在国旗下讲话,总结上一周的“五项竞赛”情况;同学们齐声高唱国歌,认真行队礼……这些看似平常的仪式,无不饱含着我们对祖国深深的热爱。它们不仅代表着学校,更代表着社会,代表着我们伟大的祖国!

天安门广场的升旗仪式是如此庄严、壮观,深深地震撼了我。我在心里暗暗决定:下次,我还要再来!

如皋市安定小学四(13)班 施念吾
指导老师 张晓惠

家有“猛犬”

新一轮班级萌宠交流会即将开始,我毫不犹豫地报了名。望着在阳台上打滚的雪白身影,我悄悄攥紧拳头,这次冠军非我莫属!

我家这只小可爱最叫人挪不开眼的,便是那双会说话的大眼睛。每当阳光斜斜洒落,它那对黑曜石般的瞳仁里便泛起琥珀色的光晕,清澈得能映出我弯弯的笑眼。更妙的是它还生着天然的双眼皮,撒娇时眼波流转,直教人恨不能把全世界的牛肉干都捧到它面前。

这小家伙通体雪白,偏在耳朵尖染着两抹卡其色,活像戴着毛茸茸的三角巾。这抹温柔的大地色,正是我给它取名“卡其”的缘故。最有趣的要数它那蓬松的大尾巴,跑动时宛若滚动的蒲公英球,兴奋时又像绽放的白绣球。

说起“卡其”的性子,真叫人又爱又恨。它可是个娇气的小少爷,寻常肉骨头入不了它的眼,非得在狗粮里拌上鲜嫩鸡胸肉粒才肯赏脸。不过,若拿出它最爱的洁齿棒,情形就大不相同了,小家伙会像捧圣物似的用前爪拢住零食,粉红舌尖谨慎地轻舔试探,喉间发出细细的呜咽。这般顶礼膜拜足足持续一刻钟,才会咬下第一口,转眼间连碎渣都舔得干干净净。

你若是闲来无事逗它玩耍,可要做好被“甜蜜绑架”的准备。只要轻轻挠挠它的下巴,它会扒着你的裤腿直往上蹿。被绒毛蹭过的手腕痒丝丝的,偏它还要仰起小脑袋,用湿漉漉的鼻尖轻触你的脸颊,让人舍不得推开。

卡其最拿手的绝活当属杂技表演。彩色塑胶球抛向空中的刹那,它后腿猛地发力,雪白的身影

在空中划出优美弧线,精准叼住目标的瞬间,尾巴得意地扫成小旋风。最绝的是它独创的“带球入门”,总能把战利品准确投入自己的小窝,然后四脚朝天,亮出软乎乎的肚皮。

当然,“卡其”偶尔也会闹脾气。训练时若是命令下得急了,它就要赖皮,瘫成一团,任你怎么哄劝,只管用爪子捂住眼睛装睡。这时候,只要晃晃零食袋,方才还“奄奄一息”的小家伙立刻满血复活。

暮色渐浓,“卡其”窝在我脚边。我轻轻抚过它温暖的背脊,突然觉得奖杯什么的都不重要了。有这汪清泉般的眼眸永远映着我的笑脸,便是生活最珍贵的礼物。

如皋市安定小学四(13)班 吴赫
指导老师 张晓惠

丽水游

节假日,我们一家三口踏上了浙江丽水的旅程。丽水,这个位于浙江东南部的美丽城市,以其秀丽的山水和丰富的自然风光吸引着我们。

经过六个小时的车程,我们抵达了目的地。第二天一大早,我们便兴致勃勃地前往鼎湖峰景区。清晨的山间空气清新,鸟鸣声声,我们乘坐大巴车沿着蜿蜒的山路缓缓上行。到达鼎湖峰顶,眼前的景象让我们惊叹不已。一座耸立的山峰如春笋拔地而起,旁边还依偎着一个小石峰,听说当地人都叫它“小石笋”。湖水波光粼粼,湖边的松柏在微风中轻轻摇曳,仿佛在欢迎我们的到来。山峰巍峨,云雾缭绕,仿佛一幅山水画。我们乘坐竹筏在湖中央漫游,湖水清澈,倒映着蓝天白云,宛如仙境。坐在湖边,品着当地的泉水茶,我感受到了大自然的宁静与和谐。

第二天,我们挑战了蛟龙大峡谷。这里山峰陡峭、峡谷深邃,让人心生敬畏。我们沿着山路蜿蜒而上,每一步都充满了刺激与乐趣。最让我难忘的是走在玻璃栈道上,俯瞰着深不见底的峡谷,虽然心跳加速,但那种与天地相连的感觉让我难以忘怀。

在峡谷中,我们还体验了捉小鱼的乐趣。清澈的溪水中,隐藏着许多小鱼,我们脱下鞋子,踩在清凉的溪水中,和那些活泼的小鱼斗智斗勇。每捉到一条,都会引来一阵欢笑。

晚上,我们住在当地的农家乐,品尝着地道的农家菜,听着蛙叫虫鸣,感受着乡村的宁静与温馨。

这次丽水之行,虽然短暂,但给我留下了深刻的印象。我爱丽水的山水,爱这里的宁静与美好。

如皋市安定小学四(13)班 朱玥羲
指导老师 张晓惠

春天在哪里

“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”春风已经到了,可是春天在哪里呢?我走出家门,去寻找、去发现。

哦,春天在田野里。一大片金黄金黄的油菜花一望无际,好像给大地铺了一层金黄的地毯,一阵风吹过,瞬间翻涌出朵朵浪花。远处飞来一只蝴蝶,吸引了孩子们的注意力,孩子们在花丛中追蝴蝶呢!蝴蝶飞入了花海深处,孩子们怎么也找不着了,我不禁想起了杨万里《宿新市徐公店》里的诗句:“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”田间的小草冒出了碧绿的头来,好奇地打量这个美丽世界。

哦,春天在花园里。大树爆出嫩绿的芽,像戴上了一顶崭新的帽子,充满生机,各种花儿也争奇斗艳。瞧,那些花儿的姿态各不相同,有的还是花骨朵儿,像害羞的小姑娘,迟迟不肯开放;有的是半开的,像一个小喇叭,吹着欢乐的乐曲;还有的是全部展开的,热情似火,美丽大方。你看,还有几只小蜜蜂,正忙碌地穿梭在花丛中,辛勤工作呢!

哦,春天在广场上。人们褪去臃肿的冬装,换上了五颜六色的春装,不再是一个个胖胖的“企鹅”了。沐浴着温暖的春光,看那些老爷爷老奶奶,有

的在踢着毽子,踢得有来有回;有的配合着音乐,在打太极拳;还有的在唱歌,日子过得可悠闲啦!看!天上怎么出现了小猪和小鱼?哦,原来是小朋友们在放风筝呢!各种造型的风筝迎着春风,越飞越高。孩子们一边望着风筝,一边尽情地奔跑着,广场上洋溢着欢声笑语。

哦,我发现了,原来春天在田野中、在花园里、在广场上,春天真是一个美丽、舒适的季节!

如皋市安定小学四(13)班 展妍
指导老师 张晓惠

春天的菜园

当清晨的第一缕阳光轻柔地穿透淡薄的云层,菜园子里便热闹起来。那些沉寂了一个冬天的种子,在大地母亲温暖的怀中,仿佛已按捺不住,只待破土而出。

小青菜井然有序地排列在田间,在暖阳下蓬勃生长,叶面上还盛着晶莹的露珠,宛如一颗颗剔透的珍珠。凑近一嗅,似乎还能嗅到那股来自泥土的芬芳。

青蒜苗长得很快,我仿佛能听到它们“刷刷”拔节的声音,他们有白玉般的茎,翠绿的叶子簇拥在一起,在风中扭动着纤细的腰肢,如同热情的啦啦队少女,充满生机与活力。

最为夺目的当属那黄灿灿的油菜花了。一阵暖风拂过,它们宛如一群调皮的孩子,摇头晃脑地展露着俏皮的笑脸。清甜的香气引来了许多翩翩起舞的蝴蝶以及辛勤采蜜的蜜蜂。

奶奶轻挽着菜篮,目光落在那些水灵灵的青菜头上,嘴角不禁上扬。她随即掐了一大把,满脸含笑地说道:“今天中午就炒这个吃啦。”

菜园,这片小小的绿色天地,如同一位无私的馈赠者,为我家餐桌一年四季增添一抹翠绿,它们都是家的味道、自然的味道。

如皋市安定小学四(13)班 岳欣彤
指导老师 张晓惠

飞鱼号:星海之友

每当我仰望天空,总会幻想有艘会变身的飞船。终于有一天,我梦想成真,它的名字叫“飞鱼号”!

蓝紫色的流线型身体像条飞鱼,椭圆的驾驶舱泛着淡黄色,像颗发光的琥珀,外壳则有着珍珠般的光泽。最神奇的是它的翅膀:冲上太空时,上侧的陶纤维机翼燃烧着蓝光;潜入深海时,下侧的芳纶纤维鱼鳍又如水晶蝶翼般展开,能抗住千米水压。

上周,它载着我去了月球背面!切换太空模式时,机翼如羽翼舒展开来,喷射出离子流,如闪电般直冲云霄。着陆瞬间,机顶触须编织的光网轻轻托住飞船。我打开光谱分析仪,触须立即化作银色探测器,在月壤中扫描出三颗沉睡的陨石,我小心地用气凝胶包裹这些“太空使者”,就像给星星宝宝穿上防护服。现在,这些陨石正在地球博物馆里发光呢!

“飞鱼号”不仅能上天,还能入海,昨天我刚驾着它潜入深海。当触须亮起星星灯时,黑暗里突然蹦出一个童话世界:小丑鱼在荧光珊瑚间捉迷藏,发光的水母跳着芭蕾。突然,雷达发现一片生病的珊瑚礁,飞鱼号立刻伸出“医疗触手”喷洒纳米修复剂。看着珊瑚重新绽放光彩,我仿佛听见大海在说“谢谢”。

这艘穿梭于星海之间的精灵,不仅是我的梦想,更是送给地球的礼物。它告诉我们:最美的探索不是征服未知,而是用温柔和智慧拥抱整个世界。

如皋市安定小学四(13)班 季宁
指导老师 张晓惠

如皋市安定小学
组稿老师 丁奕羽